



郭川的传奇

1999年，郭川向公司递交了辞职信，投身于滑翔伞、潜水、航海等极限运动，他成为了“中国职业帆船第一人”，他是第一位单人帆船跨越英吉利海峡的中国人、第一位参加6.5米极限帆船赛的中国人、第一位参加跨大西洋极限帆船赛事的中国人、第一位单人不间断环球航行驶过合恩角的中国人，并最终创造了国际帆联认可的40英尺级帆船单人不间断环球航行世界纪录。

郭船长的奇幻漂流

文 | 冷梅 图 | 受访者提供

137天20小时2分28秒，郭川驾驶40英尺的帆船“青岛号”，绕地球转了一圈，航程21600海里，完成单人不间断环球航行的壮举。近日，凯旋归来的他现身上海国际游艇展，并获得组委会授予的“年度航海人物奖”。

有备而来

2013年除夕之夜，郭川的妻子肖莉和两个儿子围坐一起吃年夜饭，他们的年夜饭餐桌上增加了一道特殊的菜肴：户外冷冻脱水食品。此时，万里外的南大西洋上，郭川打开网络视频，与家人同举杯，迎接农历新年到来。

这个普通的中国家庭，因为男主人的一个在外人看来有些疯狂的决定，经历了不同寻常的四个月。2012年11月18日上午11时57分9秒，是郭川船长启航的日子。他驾驶“青岛号”无动力帆船开始了长达130天的单人不间断环球航行壮举。

出发当天，郭川激动不已，他信誓旦旦：“能回来的地方是故乡。没有远方，只有故乡。相信我一定回来，明年春天见。”他亲吻了怀中才只有10个月大的小儿子，踏上了茫茫征程。

为了这次出发，郭川准备了良久。

自2004年开始，郭川一直自费在法国接受专业训练，先后完成了诸如奥运中国沿海行、克利伯环球帆船赛、环法帆船赛等多项在我国尚无先例的航海极限环球航行。特别是作为有史以来第一位中国人完成了沃尔沃环球帆船赛和6.5米帆船极限跨大西洋比赛，让国际航海顶级极限环球航行领域有了中国元素。

没人猜得透，究竟是什么样的动力支撑他在三十五六岁的年纪，转投高危极限运动。在常人看来似乎难以理解，但在郭川看来，年龄不是改变的障碍，“不要畏惧改变，要有勇气选择自己的人生，认准了就坚持走下去，这是我人生的信条”。

一个曾经拥有飞行器控制专业硕士学位，在北京大学取得MBA学位，30多岁成为公司副总，负责航天领域国际工程业务，享受副局级待遇的金领，为何如此义无反顾？“其实一开始，我并没有觉得命中注定会与帆船运动结下不解之缘，只是十年前一个偶然的出现了，我听从内心的召唤，投身喜欢的事情，并且坚持把它做到最好。”

有惊无险

在130多天的航程中，郭川斜穿了太平洋，绕过了合恩角，越过了大西洋和印度洋，通过巽他海峡后北上回归青岛，整个过程无动力、无补给、不停靠，仅凭风力推动前行。

在这长达四个半月的行程中，郭川自己可能都已经记不清，“青岛号”到底出现过多少次故障，多少次因为这些故障让自己背负了巨大的压力，又有多少次绝地逢生、柳暗花明。

他的航行要经过地球上气象条件最险恶的地区，经历难以想象的狂风巨浪的冲击，面对茫茫大海，40英尺的“青岛号”显得异常渺小，但又格外顽强。它的主人，曾经的航天工程师，凭借着良好的心理素质、专业的工程和航海知识以及惊人的毅力见招拆招，逐个化解危机。

2012年11月27日夜，“青岛号”横风帆一个固定点的绳缆在与轮轴发生摩擦后突然断裂，郭川在一片漆黑的环境下花费一个小时才将面积约100平米的横风帆铺在水面上并重新收好。

尽管如此，很多时候，郭川只能在不耽误航行的前提下对“伤口”进行暂时的“包扎”，待到时机合适时再彻底“医治”。2013年新年的第一天，郭川给自己下了个艰巨的任务：爬上六层楼高的桅杆，剪掉之前大前帆的残余部分，避免它与升起的球帆发生缠绕。

趁着海上风平浪静的间隙，郭川系上绳索，利用绳索的牵引力，一步步向桅杆顶部攀爬。爬桅杆是船上最需要技巧和勇气的工作之一，单人爬桅杆由于没有队友照应，危险系数大大增加，向上爬难，下降则更难。然而，凭借出色的技巧和良好的体能，郭川成功完成了爬桅杆的任务，心头一块大患也被解除。

和船只本身带来的困难相比，更大的挑战来自于变幻莫测的大海。从去年11月18日启航以来，“青岛号”先后遭遇到了北太平洋的热带风暴、持续的赤道无风带、湿冷颠簸的南大洋、狂风大作的西印度洋和交通繁忙的巽他海峡。而在最后两周的航行中，郭川更是在中国近海遇到了未曾预料到的渔船渔网阵，持续四天四夜无法睡觉，甚至面临功亏一篑的结局。

ORBIS限量版卸妆露隆重上市



由日本著名剪纸艺术家苍山白菜携手ORBIS共同推出ORBIS澄净卸妆露限量版！于2013年4月在中国大陆地区隆重上市，全国限量发行6000支！

此次限量版主题为“彼此倾诉”，以小清新的设计风格，被赋予童话般神秘而浪漫的生命力，值得被你好好珍藏！

维达定义超韧“新纸标” 引领消费趋势



日前，生活用纸行业巨头维达集团率先提出了高品质纸巾的四重标准，定义“超韧新纸标”。

简单四步，让品质生活“纸”加不减。

摸手感细密厚实：源自维达完美的木质长纤与短纤配比工艺——更多长纤维，更纤密细韧；看原料·进口原生木浆，维达选用国际认证的优质进口原生木浆，保证纸巾的安全性；测吸水性·湿水不易破：超韧系列采用独有双层立体吸水黑科技，遇水更坚韧；数层数一抽顶两抽：维达超韧软抽以三层韧度带来全新软抽用纸体验。

缤纷夏日，青春之旅——MINNETONKA 全新夏季系列为你开启海岛的“热带天堂”

(2013年4月，上海)美国软皮鞋第一品牌MINNETONKA此次推出的全新夏季鞋款系列，便是取材于热带岛屿的自然色系，同时将年轻一族对生活的美好憧憬相融合，打造出独一无二的美式风情。拉伸腿部线条的坡跟流苏凉鞋、造型经典的舒适平底鞋，都是你的旅行箱中不可或缺的必备鞋款。金盏花色、桃红色、水蓝色等象征热带风情的花卉色系，与岛国的阳光、海滩相互碰撞，绝对让你的旅程充满美妙的回忆！

重庆融恒时代广场举行全球首次发布会



日前，位于重庆市商圈之王观音桥商圈的融恒时代广场，于香港举行融恒时代广场全球首次发布会。

融恒时代广场运营管理公司盈石资产管理有限公司总裁司徒文聪先生表示：“融恒时代广场位处重庆市商贸中心地带，汇聚世界五大财富要素，是国内外知名品牌投资中国西南这个高速发展市场的首选地标。香港作为中国连接世界的窗口，融恒时代广场在此举行全球首次发布会，为项目以至整个重庆市打开了面向国际的大门。”